
DIE BESTE GELEGENHEIT FÜR GÜNSTIGE MÖBEL:

UNGLAUBLICHE  
AKTIONS-PREISE! 

 Eure Laura Wontorra

Tolle Wohntrends – 

schnell entdecken …!

AKTIONS-BESTPREIS!

Lieferung + Montage inklusive

1399.-
2050.- Ersparnis! 

3449.-
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POLSTERGARNITUR
Bezug Stoff Farbe Moos, ca. 309x235 cm, 88 cm hoch. Gegen 
Mehrpreis: Armteilverstellung, motorische Verstellung Canape, 
Kopfstütze, Rücken echt, Stauraum, Schlaffunktion, Boxspring, 
Dekokissen, Handschalter, Hocker und Sessel, 50409827

Preisgleich lieferbar: Feder-
kern oder Kaltschaum sowie 
Sitzhöhe 45 cm und 47 cm

In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

Qualität seit 1893.
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In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

COUCHTISCH
Eiche massiv, Ablage Sicherheitsglas 
bronzefarbig, Gestell Metall Edelstahl-
optik, ca. 80x80 cm, 41 cm hoch 
11326110

RELAXSESSEL
Bezug Stoff Farbe Steel. Gegen Mehrpreis: 
Gasdruck Verstellung, 2-motorische Verstellung, 
3-motorische Verstellung und Akku, 29407387

199.-468.-
269.- Ersparnis! 

699.-1849.-
1150.- Ersparnis! 

COUCHTISCH
Asteiche furniert, geölt, Gestell Metall Edel-
stahloptik gebürstet, mit Schubkasten, ca. 
60x110 cm, 40 cm hoch, 11327325

279.-648.-
369.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

Lieferung + Montage inklusive Lieferung + Montage inklusive

WOHNWAND
Balkenbuche Nachbildung, 
ca. 300x45 cm, 216 cm 
hoch. Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtung, geschroppte 
Rückwand und Wandbord 
40201188

1499.-3099.-
1600.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

Inkl. Relaxfunktion
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LEDERGARNITUR 
Bezug Leder echt Farbe olive. Gegen Mehrpreis: 
Dekokissen und Hocker aufklappbar.

2 | HOCKER 
50408968

599.-1449.-999.-2499.-

3 | �LEDER-SOFA 
3-SITZIG 
50408965

4 | �LEDER-SOFA 
2-SITZIG 
50408966

1699.-3599.- 1399.-3049.-

1 | SESSEL 
50408967

Lieferung + Montage inklusive

1

2

3

4

manuelle Verstellung

Inkl. Rücken echt

Nur in dieser Aus-
führung lieferbar
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In weiteren Farben 
gegen Mehrpreis 
bestellbar

Preisgleich in 
Federkern oder Kalt-
schaum lieferbar
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MEGA SOFA
Bezug Cord Farbe Creme,  
ca. 262x111 cm, 85 cm hoch. Gegen 
Mehrpreis: Dekokissen, 29408929

Rücken echt

inkl. 4 große, 2 mittlere 
und 2 kleine Kissen

Nur in dieser Aus-
führung lieferbar!

SESSEL-HOCKER-SET
Bezug Kunstleder Farbe Grau, ca. 75x81 cm, 
83 cm hoch, 29406984

499.-849.-
350.- Ersparnis! 

599.-899.-
300.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive Lieferung + Montage inklusive



KOPFKISSEN „KANADA“  
Bezug Mako-Feinbatist (100% Baumwolle (kbA*)), 
versteppt mit 75% Polyester, 15% Kapok &  
10% Lyocell, Füllung 100% Polyesterkugeln im 
Innenkissen mit Reißverschluss

ca. 40x80 cm  
Füllung ca. 500 g, 805018 

HEIDELBERGER SERIE „KANADA“ 
Bezug Mako-Feinbatist (100% Baumwolle, kbA*), 
Füllung 75% Polyester, 15% Kapok & 10% Lyocell, 
Größe ca. 135x200 cm

ca. 80x80 cm  
Füllung ca. 910 g, 805019 39.95

59.95

49.95
69.95
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*kbA: kontrolliert biologischer Anbau 

SOMMERDECKE 
Füllung ca. 470 g, 805005

GANZJAHRES-
DECKE 
Füllung ca. 970 g, 805008

69.95
109.-

89.95
119.-

SATIN WENDE-BETTWÄSCHE „NEW RETRO“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca. 135x200 cm u.  
80x80 cm, 40840730

25.-43.95

MUSSELIN BETTWÄSCHE 
100% Baumwolle, mit Kokos-Knöpfen, Größe  
ca. 135x200 cm u. 80x80 cm, 40841593

In verschiedenen 
Farben und Größen

29.-51.95

KASSETTENDECKEN-SERIE 
„LUNA“ 
Bezug feinster Mako-Daunen-Batist (100% Baum-
wolle), Füllung weiße neue Gänsedaunen (100 %), 
Größe ca. 135x200 cm

229.-299.-129.-199.-

SOMMER- 
KASSETTENDECKE 
Füllung ca. 200 g, 804102

GANZJAHRES-
DECKE 
Füllung ca. 550 g, 804103

99.-169.-

3-KAMMER-NACKENSTÜTZ-
KISSEN „TILL“ 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung Außenkammern: 
je ca.150 g Gänsedaunen (90%) u. -federn (10%) 
Kern: Viscoschaum, Größe ca. 40x80 cm, 804069
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POLSTERBETTGESTELL
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Stoff anthra-
zit, 2x Federholzrahmen seitlich klappbar und 
Holzfüße massiv Eiche hell. Ohne Matratzen 
14120436

POLSTERBETTGESTELL
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug Stoff grau, 
bestehend aus: gepolstertem Kopfteil, Unterbau 
mit Bettkasten, 2x Matratze mit Kern aus 
Bonnellfedern und 7-Zonen- Taschenfederkern 
unten und Fuß-Set Metall schwarz, 40129255

999.-1499.-

500.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

1299.-2159.-
860.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

Inkl. belüftetem 
Bettkasten

Inkl. Matratzen 
mit integriertem 
Schaumtopper

899.-1869.-

970.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

SCHLAFZIMMER
Champagner mit Absetzungen in Bianco-Eiche-Nachbildung, Griff/ Kufe schieferfarbig. Ohne Lattenrahmen und 
Matratzen. Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung, Nachtkonsolen-Aufsätze mit Beleuchtung, 
Bettleseleuchten und Beimöbel.

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
2-türig, ca. 300x67 cm,  
ca. 217 cm hoch 
40100765

BETTANLAGE
bestehend aus: Doppelbett, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 
2 Nachtkonsolen, ca. 60x43 cm, 
ca. 48 cm hoch, 40100766

699.-1399.-
700.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive
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1 | �KAFFEEAUTOMAT „KA-
124 (GE)“ 

1,5 Liter, 1080 Watt, mit Timer, Permanentfilter, 
Wasserstandsanzeige, Warmhalteplatte, 617578

FRÜHSTÜCKS-SET 1

2 3

2 | �TOASTER „TO-1050 (GE)“ 
Brötchenaufsatz, Stopp-Taste, Auftau- und 
Aufwärmfunktion, Brotscheibenzentrierung, 
Krümelschublade, 617519

3 | �WASSERKOCHER „WK-
1701 (GE)“ 

1,7 Liter, 2200 Watt, Wasserstandsanzeige, 
Abschaltautomatik, Kontrollleuchte, verdecktes 
Heizelement, Kabelaufwicklung, 617517

29.-39.-

29.-35.-

29.-35.-

PFANNEN-STARTER-SET  
Edelstahl-Pfanne: Cromargan® Edelstahl 
Rostfrei, 18/10, Backofenfest bis 250°C; 
TransTherm®-Allherdboden, Ø ca. 28 cm,  
Pfanne mit PTFE-Beschichtung: 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei, 18/10 
mit Antihaftversiegelung, Ø ca. 28 cm 
12531166
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69.-149.99

2-tlg. 

6-tlg. 

5-tlg. 

PFANNENSET  
„OMNI“ 
Aluminium geschmiedet, extra dicker 
Boden, hochwertige Antihaftbeschichtung, 
enthält je 1 Pfanne Ø ca. 24 und 28 cm 
12534951

TOPFSET „FUNCTION 4“ 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10, Güteglasdeckel, mit Innenska-
lierung, enthält je 1 Fleischtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm, 1 Bratentopf 
Ø ca. 20 cm und 1 Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, 12534859

299.-579.-
280.- Ersparnis! 

Deckel mit Aus-
gießfunktion

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

ELEKTRO CERAN GAS INDUKTION

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

induktionsgeeignet

199.-294.99
95.99 Ersparnis! 

TOPFSET „FOCUS“ 
hochwertiger Edelstahl, mit Innenskalierung, 
satiniert, enthält 2 Bratentöpfe Ø ca. 16 und 
20 cm, 3 Fleischtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm 
mit Deckel, 1 Bratpfanne Ø ca. 24 cm 
40530256

2-tlg. 49.-87.99

80.99 Ersparnis! 

38.99 Ersparnis! 
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GESCHIRR- 
SPÜLER
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INKLUSIVE

EINBAUKÜCHE 
Geradlinig und auf das Wesentliche konzentriert und trotzdem wohnlich, so präsentiert sich diese 
Einbauküche. Die Fronten sind in Kunststoff grafit,inkl. alle Elektrogeräte ohne Nischenrückwand 
Mischbatterie und Beleuchtung ca. 270x240+150 cm, 41130131, 41410829, 13057088

DUNSTESSE

EINBAUBACK-
OFEN

SCHOCK SPÜLE

DENERGIE- 
EFFIZIENZ
Spektrum A+++ bis D

E)

INKLUSIVE

INKLUSIVE

INKLUSIVE

KÜHL-GEFRIER-
KOMBINATION

GLASKERAMIK-
KOCHFELD

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)

E)
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+
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INKLUSIVE

INKLUSIVE •	� Einbaubackofen  
H2851BOBSW

•	� Glaskeramik-Kochfeld 
KM6520-FL

•	� Kühl-Gefrierkombina-
tion KD7714E E

•	� Dunstesse DAW1920 D
•	� Geschirrspüler  

G5150Vi D
•	� Spüle Schock  

Formhaus D100 onyx

Marken-
geräte E)

INKLUSIVE:

ALNO 2022 ISSUE NR 1 P 68-69ORGANISATION

Das A und O für eine perfekte   
Küche sind: Auswahl und  
Organisation. 

Bei ALNO kommen Sie schon 
beim Küchenkauf in den  
Genuss dieses Prinzips.  
Unsere drei Ausstattungs-
pakete ermöglichen es 
Ihnen schon im Vorfeld Ihre 
persönlichen Ansprüche zu 
definieren. Wählen Sie  
zwischen Classic, Premium 
und Premium+. Im Anschluss  
planen und fertigen wir Ihre 
Küche ganz individuell nach 
Ihren Vorgaben.  
ALNO. So unkompliziert  
geht perfekt.

ORGANISATION.

ZARGE
Glas

ANTIRUTSCH-
MATTEN

für  
Auszüge

BESTECKEINSATZ
1x Buche natur 
oder Esche  
dunkelgrau

BELEUCHTUNG
3x LED- 
Einbauleuchte 
mit Farbtempe-
raturwechsel 
inkl. Basis-
anschlussset, 
Funk-Steuerung 
und Ausfräsung 
im OS-Unter-
boden

SCHUTZBODEN 
im Spülen-
Unterschrank 
Metallschutz-
boden titan

GARANTIE
10 Jahre

ZARGE
Reling

ANTIRUTSCH-
MATTEN

für  
Auszüge

BELEUCHTUNG
keine

SCHUTZBODEN 
keine

BESTECKEINSATZ
keine

GARANTIE
10 Jahre
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10
JAHRE

ZARGE
Box

ANTIRUTSCH-
MATTEN

für  
Auszüge

BESTECKEINSATZ
1x Massivholz-
Besteckeinsatz

BELEUCHTUNG
3x LED- 
Unterbauleuchte 
inkl. Vorschalt-
gerät

SCHUTZBODEN 
im Spülen-
Unterschrank, 
Wasserschutz-
matte Kunststoff 
alumetallic

GARANTIE
10 Jahre

AUSSTATTUNGSPAKETE:
AUSSTATTUNGSPAKETE:

AKTIONS-BESTPREIS!

Lieferung inklusive

4999.-
E) EU-Energiekennzeichnung
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KOMMODEN
Front MDF Weiß matt mit 
Absetzungen in Hirnholz 
Nachbildung, Korpus MDF 
Eiche Altholz Nachbildung

3 | �SPIEGEL
ca. 75x3 cm, 85 cm hoch, 11367487

1 | �DIELENSCHRANK
ca. 75x38 cm, 201 cm hoch, 11367484

2 | �GARDEROBENPANEEL
ca. 85x28 cm, 99 cm hoch, 11367485

4 | �BANK MIT SITZKISSEN
ca. 85x38 cm, 48 cm hoch, 11367486

5 | ��SCHUHSCHRANK
ca. 75x38 cm, 104 cm hoch, 11367488

1 2
3

4

5

279.-539.-

99.-219.-
119.-239.-

229.-409.-

69.-129.-
GARDEROBE 
Front MDF weiß matt / Eiche Altholz Nach-
bildung, Korpus Eiche Altholz Nachbildung, 
Absetzung Hirnholz Nachbildung

1 | 
ca. 67x38 cm, 104 cm 
hoch, 13340075

249.-419.- 299.-599.-

3 | �
ca. 144x38 cm, 90 cm 
hoch, 13340077

2 | �
ca. 106x38 cm, 90 cm 
hoch, 13340076

ESSTISCH MIT FUNKTION 
Dekor Halifax natur, Bodenplatte Edelstahl-
Optik, ca. 95x140 cm, 3 Einlegeplatten à 
ca. 40 cm, 40309572

ESSTISCH 
MDF-Platte mit HPL in schwarzem 
Marmoreffekt, Gestell Eisen schwarz 
pulverbeschichtet, ca. 90x160 cm,  
76 cm hoch, 40300619

STUHL 
Bezug Webstoff silver, Gestell 
Eiche massiv, 40309576

SESSEL ODER STUHL DREHBAR 
Bezug innen Cord, aussen Stoff in blau oder 
anthrazit, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet

STUHL 
40305416, -18

SESSEL 
40305421, -23

je 199.-379.-

269.-499.-

230.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

360 ° drehbar

je 99.-249.-je 139.-279.-

399.-799.-

Alles Abholpreise

Alles Abholpreise

799.-1649.-

850.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive

Abholpreis Abholpreis



Top-Preis – schnell zugreifen!

799.-1999.-

1200.- Ersparnis! 

Lieferung + Montage inklusive
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WOHNLANDSCHAFT
Bezug Stoff Light Grey, ca. 288x157 cm, 101 cm 
hoch, 50401127

Rücken echt

inkl. Klapparmlehne

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Mitteltisch

inkl. elektrischer 
Relaxfunktion

Nur in dieser Ausfüh-
rung lieferbar und nur 
solange Vorrat reicht!

ETAGERE 
aus Edelstahl, Messing, ca. Ø 13 cm, 19 cm 
hoch, 40582274

VASE 
aus rostfreiem Stahl, ca. 12x6 cm, 11 cm 
hoch, 13587252

VASE 
aus Glas, ca. Ø 19 cm, 30 
cm hoch, 40582165

10.-16.9010.-16.9017.-29.90

TEELICHTHALTER
aus Edelstahl, ca. Ø 6 cm

Größe L
32 cm hoch, 40582266

Größe M
26 cm hoch, 40582265

Größe S
19 cm hoch, 40582264

17.-29.90

14.-24.90

12.-19.90

Farbbeispiel

KISSEN „E-HARP“ 
Bezug/Füllung: 100% Poly-
ester, Flanelloptik, ca. 38x58 
cm, 12839675

KUSCHELDECKE 
100% Polyester, uni, ca. 
150x200 cm, 40810093

All
es
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24.-32.95 19.-29.95

POUF „MIT  
LEDERGRIFF“ 
Bezug: 100% Polyester, Füllung: 100% 
Polyester und Holz, ca. 47 cm hoch,  
31 cm tief, 13833990 39.-66.95

in verschiedenen 
Farben

in verschiedenen 
Farben

in verschiedenen 
Farben



499.-

359.-
Lieferung inklusive

Lieferung inklusive

99.-55.-

STRANDKORB „HOBERG“
2-Sitzer Strandkorb, Farbe: grau/braun, Material Korpus: Hartholz, Poly-
rattan, Material Stoff: 100% Polyester, Ausstattung: 2 Bullaugen,  
2 ausziehbare Fußstützen, 2 Fußstützenkissen, 2 Nackenrollen,  
2 Klapptische, 2 zusätzliche Kissen, 4 verstellbare Neigungswinkel  
B/T ca. 120x80 cm, 160 cm hoch, 49850090

LOUNGE-SET „NANTES“
Stahlgestell terracotta pulverbeschichtet, inkl. Sitz- und Rückenkissen beige, bestehend aus:  
2 Sesseln; B/T ca. 64x69 cm, 72 cm hoch, 1 Sofa, 2-sitzig; B/T ca. 122x69 cm, 72 cm hoch 
und 1 Tisch mit Sicherheitsglasplatte; B/L ca. 65x100 cm, 36 cm hoch, 49830468

2

1

FEUERSTELLE „ALMERIA“
Material: Magnesiumoxid, mit Einsatz, Funkenschutz und 
Schürhaken aus Stahl schwarz pulverbeschichtet

2 | Farbe: grau gefleckt,
ca. Ø 60 cm, 39 cm hoch, 49890004

1 | �Farbe: weiß gefleckt,
ca. Ø 48 cm, 30 cm hoch, 49890005



Alle Artikel ohne Dekoration  

679.-
Lieferung inklusive

LOUNGE-SET „GIBRALTAR“
Rope dunkelgrau, Textilgewebe schwarz, Aluminiumgestell 
schwarz pulverbeschichtet, inkl. Sitz- und Rückenkissen grau 
bestehend aus: 2 Sessel; B/T ca. 68x78 cm, 68 cm hoch,  
1 Sofa, 2-sitzig; B/T ca. 167x78 cm, 68 cm hoch, 2 Tische mit 
Sicherheitsglasplatten grau; Ø ca. 73 cm, 44 cm hoch und
Ø ca. 54 cm, 38 cm hoch, 49830465




